

JÉGKIRÁLYSÁG



JÉGKIRÁLYSÁG A FŐVÁROSI NAGYCIRKUSZBAN

KEDVES CIRKUSZBARÁTOK!

Látványos show-műsorral, bohócokkal, kisállatokkal, jégrevüvel és egy az egész család számára izgalmas mesevilággal készül januártól a Fővárosi Nagycirkusz!

A Fővárosi Nagycirkusz a legkeményebb téli hónapokban sem hagyja élmények nélkül a cirkuszrajongókat. Több kulturális intézmény bezárni kényszerül a magas rezsizámlák miatt a jövő év elején, viszont a cirkuszművészet szolgálja ki a legszélesebb társadalmi réteget, ezért a ligeti porond folyamatosan várja a látogatókat. A *Melyiket a 9 közül?* című Jókai Mór novellája alapján készült összművészeti darab január 8-án ér véget, de január 14-től már egy új, jeges műsorral várják a közönséget.

Utoljára 2017-ben borult jégbe a manézs, az akkori nagy sikerre való tekintettel, valamint az intézmény bezárásának elkerülése érdekében újra egy jeges tematikájú műsorral készülnek. A Fővárosi Nagycirkusz az orosz-ukrán háború kitörése óta nem csak befogadja és teljes ellátásban részesíti az Ukrajnából menekült artistaművészeket, hanem rendszeres fellépési lehetőséget is biztosít számukra. Januártól egy ukrán társulat lép fel Közép-Európa egyetlen kőcirkuszában *Jégkirályság* című műsorukkal. A szünettel együtt 120 perces előadás egy varázslatos mesevilágba kalauzolja a közönséget. A bűbajos lények nem csak piruettek és jégtánc elemeket mutatnak be a jeges porondon, hanem lenyűgöző artistaszámokat és bájos kisállatokat is. A magyar cirkuszművészetet a világhírű, többszörös Guinness-rekorder érdemes művészek, a Rippel Brothers képviseli emelőszámukkal.

A *Jégkirályság* egy hangulatos, téli program, amelyhez a kabátban helyet foglaló közönségnek meleg teával kedveskedünk.

A 2023. január 14-től látható *Jégkirályság* című mese gazdag látványvilágával az egész család számára maradandó élményt nyújt. Tartsanak velünk egy felejthetetlen, jeges kalandban!

JEGYÁRAK: 2 500 - 12 000 Forint

JEGYVÁSÁRLÁS:

A helyszínen: Fővárosi Nagycirkusz, 1146. Budapest Állatkerti krt. 12/A · Online jegyvásárlás: www.fnc.jegy.hu

JEGYFOGLALÁS CÉGEKNEK, CSOPORTOKNAK:

E-mail: foglas@circus.hu · Telefonszám: +36 (1) 343 9637

